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1.Общество в узком смысле слова – это
А)определенный этап исторического развития человечества
Б)часть окружающей среды, которая создана человеком
В)совокупность элементов живой и неживой природы
Г)способ  отношения человека к внешнему миру
2.К понятию «общество» относится (-ятся)
А)трудовой коллектив
Б)приятельская компания
В)человечество в целом
Г)все перечисленные
3.К экономической сфере жизни общества относится
А)религия                            Б)власть
В)торговля                          Г)государство
4.К социальной сфере жизни общества относится
А)неравенство                   Б)театр
В)наука                                Г)государство
5.К духовной сфере жизни общества относится (-ятся)
А)народность                        Б)духовные ценности
В)финансы                             Г)этнос
6.Восстание У. Тайлера  в Англии в 1381 г. относится к сфере жизни общества
А)экономической                  Б)социальной
В)политической                     Г)духовной
7.К экономической  сфере жизни общества не относится
А)прибыль                              Б)банковский кризис
В)образование                      Г)промышленный рост
8.К духовной сфере жизни общества не относится
А)искусство                            Б)наука
В)семья                                   Г)мораль
9.Верны ли следующие суждения о соотношении сфер жизни общества?
А)Сферы жизни общества взаимодействуют друг с другом
Б)Сферы жизни общества не связаны между собой
1) верно только А                    2)верно только Б
3)верны оба суждения          4)оба суждения неверны
10.К признакам постиндустриального общества не относится (-ятся)
А)основной вид экспорта  - программы, технологии, изобретения
Б)ведущую  роль играют сфера услуг, наука, образование
В)власть представляется большей ценностью, чем закон и право
Г) все перечисленные
11.В государстве Б. самостоятельность личности не поощряется. Человек почти полностью отчужден от политики, в то время как государство господствует в политической сфере. В целом, государство характеризуется стабильностью, но мало восприимчиво  к нововведениям и внешним влияниям. К какому типу относится общество Б.?
А)информационному                       Б)индустриальному
В)аграрному                                        Г)промышленному
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1.Верны ли следующие суждения об обществе?
А. Общество – это все человечество в прошлом, современности и перспективе
Б.Общество – это совокупность людей, объединенных для совместного выполнения какой-либо деятельности.
1) верно только А                        2)верно только Б
3)верны оба суждения               4)оба суждения неверны
2.К понятию «общество» относится (-ятся)
А)трудовой коллектив
Б)приятельская компания
В)человечество в целом
Г)все перечисленные
3.К политической сфере жизни общества относится (-ятся)
А)нация                                    Б)избирательное право
В)первичный коллектив                Г)нравственные нормы
4.К духовной сфере жизни общества относится (-ятся)
А)народность                         Б)ценности
В)финансы                              Г)этнос
5.Меры помощи пенсионерам относятся к сфере жизни общества
А)экономической                               Б)социальной
В)политической                                  Г)духовной
6.Внедрение машин в производство относится к сфере жизни общества
А)экономической                               Б)социальной
В)политической                                  Г)духовной
7.Учреждение Организации Объединенных Наций относится к сфере жизни общества
А)экономической                               Б)социальной
В)политической                                   Г)духовной
[bookmark: _GoBack]8.Открытие  закона сохранения и превращения энергии относится к сфере жизни общества
А)экономической                             Б)социальной
В)политической                                Г)духовной
9.Верны ли следующие суждения о сферах жизни общества?
А. Сферы жизни общества – его главные составляющие
Б, Сбои в одной  сфере сказываются на состоянии другой
А)верно только А
Б)верно только Б
В)верны оба суждения
Г) оба суждения неверны
10.К признакам традиционного общества относится (-ятся)
А)преобладание ручного труда
Б)неграмотность большинства населения
В)сельскохозяйственный труд – основа производства 
Г)все перечисленные
11.В государстве С. производство товаров и услуг существенно зависит от сбора, обработки и передачи информации. На первый план в экономике выдвигается сфера услуг. Положение человека здесь определяется главным образом его способностью к овладению знаниями. К какому типу относится общество С.?
А)промышленному
Б)индустриальному
В)постиндустриальному
Г)традиционному 



